South Petherwin CP School

Parent Survey: December 2016

Agree Disagree
1. My child enjoys attending school 100% 0%
2. My child is making good progress 100% 0%
3. Behaviouris good 100% 0%
4. My child gets the right amount of work to do at home 84% 16%
(reading, spelling, times tables, topic homework)
5. The teaching is good 100% 0%
6. |am comfortable about approaching the school with 100% 0%
questions/concerns and feel | am listened to
7. The school expects my child to work hard & achieve their best 100% 0%
8. The school works closely with parents 100% 0%
9. The schoolis well led and managed 100% 0%
10. The school is helping my child become mature & responsible 100% 0%
11. I/we are kept well informed about how my child is getting on 100% 0%
12. I find the website helpful 100% 0%
13. My child is safe at school 100% 0%
14. | would recommend this school to another parent 100% 0%
15. Please comment on what the school does particularly well:
v' “Aspires to be excellent.”
v" “I'think they have great values and make the children feel they can achieve anything.”
v' “I feel the school has excellent teachers and has taught my child well. Miss Wills knows my child
extremely well and has brought out her confidence from teaching her in Y1 and again in Y5/6.”
v" “The school is a very happy place for the children.”
v" “I think the school and the teachers within it are caring and considerate to the children’s needs.”
v" “The school has offered great support to my daughter and | am very satisfied.”
v' “Settling a new child into school — Class 4.”
v' “Varied teaching in different environments, really pleased with the extended use of the outdoor
area.”
v" “I'think the school does a fantastic job with our child.”
v' “The improvement we have seen especially in reading and writing is great to see, also the children

interact so well together.”




16. How can we improve the school?

» “Maybe providing sporting matches between other schools (football, rugby, netball, running etc.)
We understand teachers are under considerable pressure.”

» “Sort out the toilets, my child and other children of my friends say that they stink & are disgusting.”

» “l' know you have got plans in place for a school hall but this and class 1 does need to be bigger and
maybe improve the area outside class 1 were parents wait.”

» “lsee no need for improvement, the extension will help and give much needed extra space.”

» “It would help when on trips the pick-up time isn’t changed to earlier or you are given the option for
the pupils to return to school (very minor in the scheme of things).”

» “We don’t think anything needs improving. Maybe more space would be helpful to the teachers
and we know this potentially is on the way. Thank you so much for doing such a great job.”




